

央视主持人朱广权携手网络达人董宇辉为宿迁「圈粉」——

向全国网友推荐宿迁美景美食

■ 本报记者 王艳坤 倪家乐 见习记者 欧怡娜

近日,中央广播电视总台中文国际频道(CCTV-4)《远方的家》栏目携手“与辉同行”开启水韵江苏深度游——“阅山河·江苏行”活动,活动来到宿迁,通过网络直播,将宿迁丰富的文旅资源和地方特色文化展示在网友面前。央视主持人朱广权和“与辉同行”负责人董宇辉为宿迁带了哪些货?你在直播间下单了吗?收到的宿迁特产怎么样?11月4日,记者对此进行了采访。

这些宿迁特色美食“亮相”直播间

10月28日,朱广权和董宇辉一起游项王故里、品特色美食,带货宿迁优质特产,共同品味水润之城。

这次“阅山河·江苏行”活动,水晶山楂糕、车轮饼、骆马湖鱼头汤等宿迁特色美食“亮相”直播间,不少观众纷纷留言称,“上链接!”

“水晶山楂糕在宿迁本地又称‘霸王糕’,历史悠久。”直播间中,淮扬菜烹饪名师刘棠向朱广权和董宇辉介绍水晶山楂糕的来历。相传,西楚霸王项羽兵败垓下以后,有一卫士来到项羽老家下相(今宿迁)打探消息,得知汉军已攻城,便在城西北一个村庄住下来。因途中饥饿采些山楂果

充饥,到此还剩下一些,吃罢丢下果核,不料第二年竟长出山楂幼苗,这就是传说中的山楂果。后来,这个被卫士住过的村庄便称为“探楚庄”,从那时候起,探楚庄人便有了种植山楂的习惯。百姓把山楂果去核搓成果泥做成糕,用来进贡楚霸王,以寄托思念之情,故山楂糕也称“霸王糕”。

“这真是晶莹剔透,像果冻一样!”在“与辉同行”直播间中,朱广权夹起一块水晶山楂糕,不由赞叹道。

车轮饼,是宿迁人喜欢的传统美食之一。因其外形圆润饱满,又被宿迁人赋予了团圆美满之意,因而成为传统节日、婚嫁喜宴上的“常客”。相

传乾隆皇帝品尝后龙颜大悦,并挥毫写诗称赞车轮饼的美味。“要什么出口成章,我只要入口即化。”在品尝车轮饼的酥脆美味之后,朱广权再出“金句”。

“太鲜了!”骆马湖鱼头汤也在直播间中抓住了朱广权和董宇辉的味蕾,二人连连称赞。

鱼汤如此鲜美,这得益于宿迁骆马湖的湖水。骆马湖水水质达到国家二级,湖滩浅水中生长着茂盛的芦苇和众多浮游生物,为鱼类生产提供了良好的生态环境和水资源,除了骆马湖鱼头汤,还有其他很多美味湖鲜闻名此地,如鱼头饺子、骆马湖银鱼等。



直播间观众为宿迁特产点赞

在“与辉同行”直播间里,董宇辉以其独特的魅力和深入浅出的讲解方式,将宿迁这座城市的风土人情、文化底蕴以及令人垂涎的特色美食生动地展现给广大观众。直播间观众纷纷下单购买那些特色美食,希望能在自己的家中品尝到这份来自宿迁的地道风味。

10月30日晚,家住宿城区中港雅典城小区的顾女士在直播间里下

单了“宿有千香·霸王蟹”。“我的朋友是董宇辉的粉丝,这次董宇辉来到江苏的宿迁、徐州和淮安,朋友一直在关注。10月30日晚董宇辉在直播间里推荐了‘宿有千香·霸王蟹’,我在直播间下单了霸王蟹,送给朋友。”顾女士笑着说,既能让朋友品尝宿迁特产,又能支持宿迁本地品牌,何乐而不为。

此外,顾女士说,朋友收到霸王

蟹之后,一直向她称赞蟹肉鲜嫩,蟹黄细腻,带有淡淡的甜味,是名副其实的霸王蟹,下次要到宿迁当地品尝霸王蟹。

宿迁市民裴女士表示自己一直关注着董宇辉在宿迁的行程,她在直播间里购买了很多特产,不仅有宿迁本地的,还有外地的。“这次董宇辉来宿迁,我朋友圈里好多人在‘晒’自己在直播间买的东西,我也‘晒’了一

把。”裴女士说。

“我买了泗阳一家食品企业生产的薏仁红豆羹,口感软糯糯,浓稠不烂,甜度刚刚好,非常好吃。另外,我还囤了一些龙嫂米线,食用非常方便,是我喜欢的速食产品之一。”裴女士说,“与辉同行”直播间成了连接宿迁与外界的一座桥梁,让更多人通过直播了解宿迁这座城市的魅力。

百万网友直播间“云”游宿迁

当天,朱广权、董宇辉一同游览了宿迁项王故里景区,展开实地实时直播。具有宿迁当地特色的非遗、文创产品等引发网友好奇,朱广权、董宇辉通过与宿迁项王故里景区工作人员现场互动的方式,向广大网友详细介绍了楚汉之争的背景及内涵,使大家深切地感受到宿迁独特的人文魅力。

“这次跟着宇辉一起‘逛’了宿迁的项王故里景区和皂河龙运城景区,

了解了很多文化知识。宿迁很美,我准备带着男朋友抽空去一趟宿迁!”今年26岁的吕微说,她在“与辉同行”直播间和主播一起“云”游宿迁后,喜欢上了这座历史悠久的城市。

据了解,宿迁在本次直播活动中吸粉无数,许多网友大赞宿迁好玩又好看,是游玩的好去处。值得一提的是,当直播团队介绍霸王蟹、双沟酒、龙嫂米线等美食时,网友们

赞不绝口,表示“馋哭了”“一定要亲自去品尝宿迁美食”。

沉浸式打卡宿迁的还有网友“粥粥爱唱歌”,她称,这种体验式直播带给她十足的参与感和互动感,为广大消费者和全国游客带来了更便捷、更直观的文旅场景新体验,让更多人看见宿迁、了解宿迁。宿迁是乾隆下江南的地方,文化的独特魅力让她感到震撼,宿迁

值得一去,值得一探究。

本次活动是宿迁优质商品集体亮相的难得机会,这些宿迁产品经过了重重挑选,因此亮相“与辉同行”直播间的产品,都是宿迁极具代表性的精品优品。

